ЛАБОРАТОРНА РОБОТА 2
Умова задачі. На залізничну сортувальну гірку АНТК «АНТОНОВ» в процесі виробничої діяльності прибувають потяги з інтенсивністю 
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 (потягів в годину). Середній час, протягом якого гірка обробляє потяг, дорівнює 0,4 години. Потяги, що прибули в момент, коли гірка зайнята, стають у чергу й очікують у парку прибуття, де є три запасних колії, на кожнім з яких може очікувати один потяг. Потяг, що прибув в момент, коли всі три запасних колії в парку прибуття зайняті, стає в чергу на зовнішню колію. Усі потоки подій - найпростіші. 
Визначити з використанням Excel:
- середнє число потягів, що очікують черги (як у парку прибуття, так і поза ним);

- середній час очікування потягу в парку прибуття і на зовнішніх коліях;

- середній час перебування потягу на сортувальній станції (включаючи очікування й обслуговування);

- імовірність того, що прибулий потяг займе місце на зовнішніх коліях.

Приклад розв’язання задачі. У нашому випадку, 
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, 
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, і СМО в середньому «справляється» з потоком заявок, що надходить на неї.

Середнє число потягів, що очікують черги (як у парку прибуття, так і поза ним), знайдемо за формулою (37):
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Середнє число потягів, що очікують черги на зовнішніх коліях, підрахуємо так: з імовірністю 
[image: image5.wmf]5
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 поза парком прибуття буде очікувати один потяг, з імовірністю 
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 - два потяги і т д., з імовірністю 
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 потягу.

Середнє число потягів, що очікують поза парком, буде:
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Формулу для нескінченної суми в дужках одержуємо граничним переходом (при 
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) з формули (30):
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Звідси
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Підставляючи сюди 
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, одержимо:
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Імовірність того, що прибуваючий потяг займе місце на зовнішніх коліях, визначається ще простіше: вона дорівнює імовірності того, що довжина черги буде не менше трьох, тобто
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Середній час очікування в парку прибуття визначаємо, розглядаючи різні гіпотези про число потягів, що знаходяться в системі:
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Для 
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, одержуємо, що середній час очікування в парку прибуття дорівнює


[image: image17.wmf])

(

47

)

(

78

,

0

2

,

0

41

,

0

8

,

0

4

,

0

хв

год

»

=

-


Що ж стосується середнього часу очікування на зовнішніх коліях, то воно дорівнює
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тобто для наших чисельних даних,
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Середній час перебування потягу на сортувальній станції (вважаючи очікування й обслуговування) буде дорівнювати:
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ПРОТОКОЛ ЗВІТУ СТУДЕНТА ПРО ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ НА ПРАКТИЧНОМ ЗАНЯТТІ
Група  № ___  Прізвище слухача____________________

Завдання СМО з необмеженою кількістю місць у черзі



(smo-неogrm.bas)


Формулювання завдання .


Виконання розрахунків 


2.1. Визначення основних показників ефективності СМО

          Вихідні дані:                      Результати розрахунку

          n=;


(
Ротк =________ 


(=;   

(
Робс =________


tобс=  ((=);    (
А =   ________


m=
           
(
( =   ________

    Вихідні дані:                          Результати розрахунку:

	(=
	n 
	Ротк
	Робс

	tобс=         ( (= )
	
	
	

	m=
	
	
	

	n = var (1,2,3,4)
	
	
	

	
	
	
	


Побудова графіка  Ротк = f (n)

 Висновки:_______________________________________________________

____________________________________________________________________

_______________________________________________________
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